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T U  F O R M A C I Ó N  F I N A L
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ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LOS DOCTORES EGRESADOS DEL 
DOCTORADO EN FILOLOGÍA ESPAÑOLA ENTRE 2013 Y 2016

E V A L Ú A ,  P O R  F A V O R ,  T U  G R A D O  D E  S A T I S F A C C I Ó N  E N T R E  5  ( M U Y  S A T I S F E C H O )  Y  1  ( P O C O )  C O N . . .
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ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LOS DOCTORES EGRESADOS DEL 
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¿Crees que el hecho de ser doctor por la Universitat Autònoma de Barcelona 
le confiere un valor añadido a tu título? 
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